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Постановка проблеми. Сучасний розвиток проєктно-орієнтованої будівельної 

організації передбачає забезпечення високого ступеню економічної безпеки із 

врахуванням необхідності використання інноваційних механізмів та сучасного 

відповідного інструментарію. Парадигма трансформаційних процесів економічних 

систем держав світу зумовлює необхідність переформатування стратегічних векторів 

економічного розвитку у довгостроковій перспективі. В таких умовах проєктно-

орієнтовані будівельні організації акцентують увагу на пріоритетних аспектах 

забезпечення стратегічного сталого розвитку, особливо – в умовах повномасштабного 

воєнного вторгнення на територію України. Таким чином, концепція розвитку 

проєктно-орієнтованої будівельної організації у відповідних складних умовах 

внутрішніх загроз та високого ступеню зовнішньополітичних ризиків вимагає окремого 

акцентування увагу на формуванні аспектів забезпечення їх економічної безпеки.   

Мета дослідження. Метою наукового дослідження є аналіз сучасної концепції 

розвитку проєктно-орієнтованої будівельної організації крізь призму забезпечення 

економічної безпеки.  

Результати дослідження. На сьогоднішній день, враховуючи проведення 

активних бойових дій на території України, будівельний сектор є одним із найбільш 

стратегічно пріоритетних для розвитку економічної системи та інфраструктури 

держави. Пріоритезація секторів національної економічної системи в аспекті 

післявоєнного відновлення держави акцентує увагу на важливості та інноватиці 

управлінських рішень у будівельному секторі, що є основоположним рушійним 

інструментом забезпечення трансформаційних якісних економічних перетворень. 

Особливе місце у наведеному контексті виокремлене для проєктно-орієнтованих 

будівельних організацій, що формують мультиплікативний ефект якісних інноваційних 

видозмін.  

Дослідженням питання забезпечення економічної безпеки проєктно-орієнтованих 

будівельних організацій опікувалось багато вчених, зокрема: Ковтуненко К. В., 

Філіппенкова А. І. [1], Боліла Н. І. [2], Волинець І. Г. [3] та багато інших. У їх роботах 

розкривалась сутність понятійно-категоріальної характеристики дефініції «економічна 

безпека проєктно-орієнтованих будівельних організацій», досліджувались питання 

пошуку механізмів забезпечення економічної безпеки організацій будівельного сектору 

економіки держави, акцентувалась окрема увага на необхідності та важливості якісних 

економічних перетворень у означеному напрямі. Однак, в аспекті повномасштабного 

воєнного вторгнення на територію України та необхідності забезпечення її сталого 

стабільного економічного середовища у довгостроковій перспективі, − дане питання 

потребує особливої уваги.  

Крім того, окрема увага акцентується на важливості та всеохоплюючому характері 

відповідних перетворень даних організацій, оскільки від успішності їх діяльності 

залежать якісні структурні зміни у багатьох секторах національної економіки.  

Перелік основних проблемних аспектів забезпечення економічної безпеки 

проєктно-орієнтованих будівельних організацій представлено на рисунку.  
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*Рис. Перелік основних проблемних факторів забезпечення економічної безпеки 

проєктно-орієнтованих будівельних організацій  

у період повномасштабного воєнного вторгнення 

* власна розробка авторів   

Безумовно, загальний список проблемних аспектів забезпечення економічної 

безпеки проєктно-орієнтованих будівельних організацій є значно ширшим, що суттєво 

ускладнює їх діяльність. Однак, роль проєктно-орієнтованих будівельних організацій у 

відновленні інфраструктури держави є вирішальною. Специфіка діяльності відповідних 

організації ускладнює вибір дієвого інструментарію забезпечення їх економічної 

безпеки, а саме: формує необхідність моніторингу рівня економічної безпеки на 

постійній основі, проведення оцінки ступеню впливу факторів внутрішнього та 

зовнішнього економічного середовища з метою формування можливостей швидкого 

прийняття виважених управлінських рішень у середньо- та довгостроковій 

перспективах, проведення аналізу рівня наявних та потенційних економічних загроз і 

ступеню їх впливу на забезпечення економічної безпеки та інші  

Висновки. Концепція розвитку проєктно-орієнтованої будівельної організації 

крізь призму забезпечення економічної безпеки є багатоаспектним та всеохоплюючим 

поняттям, що потребує формування стратегічних пріоритетів сталого економічного 

розвитку. Необхідним є виокремлення особливостей менеджменту безпеки проєктно-

орієнтованих будівельних організацій в сучасних умовах.  

Список використаних джерел 

1. Ковтуненко К. В., Філіппенкова А. І. Специфічні види загроз та особливості 

організації забезпечення фінансово-економічної безпеки будівельних підприємств. 

Проблеми ринку та розвитку регіонів України в XXI столітті : матер. V Міжнар. 

наук.-практ. інтернет-конф. (м. Одеса, 10–12 грудня 2014 р.). Одеса, 2014. С. 20–22. 

2. Боліла Н. В., Гусарова Л. В. Класифікація та систематизація загроз економічної 

безпеки будівельних підприємств. Шляхи підвищення ефективності будівництва в 

умовах формування ринкових відносин. 2019. Вип. 40. С. 40–45. 

3. Волинець І. Г. Класифікація загроз та шляхи забезпечення економічної безпеки 

будівельних підприємств. Наукові записки Львівського університету бізнесу і права. 

2020. Вип. 24. С. 4–9. 

Матеріали V науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (25−26 квітня 2024 р.)

304 


